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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO 
Você recebeu do fiscal este CADERNO DE QUESTÕES com as 30 (trinta) questões da prova objetiva numeradas sequencialmente e 
distribuídas sem falhas ou repetições. 

MATÉRIA QUESTÕES 

LÍNGUA PORTUGUESA 01 a 05 

MATEMÁTICA 06 a 09 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 10 a 30 

 
Sobre a carteira, está disponível a FOLHA DE RESPOSTA PERSONALIZADA para transcrever as respostas da prova objetiva. Na Folha de 
Respostas, realize a conferência de seu nome completo, do número de seu documento e do número de sua inscrição. As divergências 
devem ser comunicadas ao fiscal para as devidas providências. 

1. Este Caderno de Questões não deve ser folheado antes da autorização do Fiscal. 

2. Observe se o Cargo especificado no Caderno de Questões é o correspondente ao cargo no qual você fez a inscrição. Caso não 

esteja correto, solicite a substituição para o Fiscal de sala, o qual deverá lhe fornecer o Caderno de Questões correto. 

3. Após ser autorizado pelo Fiscal, verifique se o Caderno de Questões está completo, sem falhas de impressão, e se a numeração das 

questões está correta. 

4. Utilize, obrigatoriamente, Caneta Esferográfica Transparente, com tinta de cor azul ou preta na marcação da Folha de Respostas. 

5. Leia atentamente cada questão da prova e assinale na Folha de Respostas a opção que a responda corretamente.  

Exemplo: 

 

6. A Folha de Respostas não pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcação fora dos campos destinados. 

7. Você dispõe de 03 (três) horas para fazer a prova, incluindo a marcação da Folha de Respostas. Faça com tranquilidade, mas 

controle seu tempo. 

8. Iniciada a prova, somente será permitido deixar definitivamente a sala após 60 (sessenta) minutos.  

9. Após o término da prova, entregue ao Fiscal a FOLHA DE RESPOSTAS devidamente assinada. 

10. Somente será permitido levar o CADERNO DE QUESTÕES se o candidato permanecer na sala até os últimos 30 (trinta) minutos que 

antecedem o encerramento da prova. 

11. SERÁ ELIMINADO do Concurso Público o candidato que: 

 Deixar o local de realização da prova objetiva sem a devida autorização. 

 Tratar com falta de urbanidade os examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes. 

 Proceder de forma a tumultuar a realização da prova objetiva. 

 Estabelecer comunicação com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por quaisquer meios e usar de meios ilícitos para 

obter vantagens para si ou para outros. 

 For surpreendido portando ou manuseando aparelho eletrônico nas demais dependências do estabelecimento durante a 

realização da prova objetiva. 

 For surpreendido portando qualquer equipamento que venha a emitir ruídos sonoros, mesmo que devidamente acondicionado 

no envelope de guarda de pertences, durante a realização da prova. 

12. Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicará em imediata denúncia à Polícia Civil, que tomará as medidas cabíveis, inclusive com 

prisão em flagrante dos envolvidos. 

13. Os 03 (três) últimos candidatos só poderão sair da sala juntos, após o fechamento do envelope contendo a lista de presença, a ata 

e as Folhas de Respostas da sala. Esses candidatos deverão assinar o envelope de retorno de provas. 

14. O candidato que terminar sua prova não poderá utilizar os banheiros destinados aos candidatos que ainda estiverem realizando. 

15. Está disponível na última folha do Caderno de Questões um gabarito para ser preenchido e destacado. Este pode ser levado 

pelo candidato.
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 
Texto para as questões 1 a 5. 
 

Uma nuvem de gás gigante que está se 
aproximando da Via Láctea poderá formar 200 milhões 
de novas estrelas quando finalmente colidir com nossa 
galáxia. 

A descoberta foi feita depois que astrônomos 
conseguiram descobrir a composição química da 
Nuvem de Smith, um grande aglomerado de gás que se 
aproxima da borda da Via Láctea em uma velocidade 
de cerca de 193 milhas por segundo. 

A Nuvem de Smith tem constado nos radares 
dos cientistas desde sua descoberta, em 1963, embora 
suas origens e composição química tenham 
permanecido desconhecidas por muito tempo. Alguns 
pensaram que a nuvem poderia ser uma galáxia sem 
estrelas ou apenas um grande objeto formado por gás 
oriundo do espaço intergaláctico. 

Ao observarem a nuvem utilizando o telescópio 
Hubble, cientistas da Universidade de Notre Dame, em 
Indiana, liderados pelo Dr. Nicolas Lehner, 
determinaram que a nuvem é composta de elementos 
químicos também encontrados no Sol, revelando que 
ela se formou nos limites exteriores da Via Láctea, mas 
que, de alguma maneira, foi ejetada para o espaço, há 
cerca de 70 milhões de anos atrás. 

Os astrônomos foram capazes de identificar a 
composição da nuvem observando a luz de galáxias 
distantes que a ilumina, concluindo que ela é tão rica 
em enxofre quanto o disco exterior da Via Láctea, o 
que significa que ela se formou em nossa galáxia, uma 
vez que, se tivesse vindo de qualquer outro lugar do 
espaço, não possuiria tanto enxofre. 

Ninguém ainda sabe como a Nuvem de Smith foi 
arremessada para o espaço. Em cerca de 30 milhões 
de anos, a nuvem certamente colidirá com nossa 
galáxia, um longo período para os padrões humanos, 
mas relativamente curto para padrões cósmicos. 

Quando a nuvem colidir com a Via Láctea, 
astrônomos acreditam que o evento iniciará a 
formação de várias novas estrelas. A nuvem de Smith 
tem cerca de 9800 anos luz de comprimento, então 
contém matéria suficiente para gerar milhões de novas 
estrelas na galáxia. 

Dr. Lehner afirma que a descoberta demonstra 
que a reciclagem de gás é um processo muito 
importante para a evolução das galáxias.  

 
(Disponível em: http://tnonline.uol.com.br/noticias/cotidiano) 

 

Questão 01  
 
Com relação à tipologia, o texto é: 
 

(A) Narrativo. 
(B) Descritivo. 
(C) Instrucional. 
(D) Dissertativo-informativo. 

 

Questão 02  
 
Assinale a alternativa que substitui o conectivo 
“embora”, presente no enunciado: “[...] embora suas 
origens e composição química tenham permanecido 
desconhecidas por muito tempo.”, mantendo-se o 
mesmo sentido do contexto em que foi utilizado. 
 

(A) Mesmo que. 
(B) Portanto. 

 

(C) Mas também. 
(D) Pois. 

 

Questão 03  
 

Em todas as alternativas o conectivo “que” funciona 
como pronome relativo e pode ser substituído por 
“o(a) qual”, EXCETO: 
 

(A) “Uma nuvem de gás gigante que está se 
aproximando da Via Láctea [...]”. 
 

(B) “[...] um grande aglomerado de gás que se 
aproxima da borda da Via Láctea [...]”. 

 
(C) “Alguns pensaram que a nuvem poderia ser 

uma galáxia sem estrelas [...]”. 
 

(D) “Os astrônomos foram capazes de identificar a 
composição da nuvem observando a luz de 
galáxias distantes que a ilumina [...]”. 

 

Questão 04  
 
No enunciado: “A descoberta foi feita depois que 
astrônomos conseguiram descobrir a composição 
química da Nuvem de Smith [...]”, a locução “depois 
que” indica: 
 

(A) Lugar. 
(B) Tempo. 
(C) Intensidade. 
(D) Modo. 

 

Questão 05  
 
No período: “[...] há cerca de 70 milhões de anos 
atrás.”, temos um caso de: 
 

(A) Sujeito oculto. 
(B) Sujeito indeterminado. 
(C) Oração sem sujeito. 
(D) Sujeito simples. 

 

MATEMÁTICA 

 

Questão 06  
 
Uma fábrica produz 8200 pacotes de macarrão por dia. 
Sabendo que 20% destes pacotes são de meio quilo e 
o restante são de um quilo, assinale a alternativa que 
representa a quantidade de pacotes de macarrão de 
um quilo produzido pela fábrica em um dia. 

 
(A) 6420 pacotes. 
(B) 6490 pacotes. 
(C) 6560 pacotes. 
(D) 6610 pacotes. 

 

Questão 07  
 
Gabriela foi a uma loja e comprou um aparelho celular 
por R$ 2400,00 à vista. Uma semana depois, a mesma 
loja em que ela comprou o aparelho fez uma promoção 
e baixou o preço do aparelho celular para R$ 1800,00. 
Com base nessas informações, podemos afirmar que, 
se Gabriela tivesse comprado na promoção, teria feito 
uma economia de: 
 

(A) 70%. 
(B) 75%. 

http://tnonline.uol.com.br/noticias/cotidiano
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(C) 80%. 
(D) 85%. 

 

Questão 08  
 
Mariana vendeu um carro por R$ 16000,00 e, deste 
valor, ela aplicou na poupança a quantia de R$ 
6100,00, à taxa de juros simples de 6% ao mês. 
Sabendo que essa quantia ficou aplicada por um 
período de 14 meses, é CORRETO afirmar que o juro 
obtido nessa aplicação será de: 

 
(A) R$ 3985,00. 
(B) R$ 4240,00. 
(C) R$ 4672,00. 
(D) R$ 5124,00. 

 

Questão 09  
 
Uma montadora de motocicletas realiza a montagem 
de 2800 unidades por dia nos modelos A e B. Sabendo 
que 2/5 destas unidades são do modelo A e o restante 
é do modelo B, assinale a alternativa que representa a 
quantidade de motocicletas montadas, por dia, do 
modelo A. 

 
(A) 1120 motocicletas. 
(B) 1280 motocicletas. 
(C) 1440 motocicletas. 
(D) 1530 motocicletas. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

Questão 10  
 
Segundo a Demonstração dos Fluxos de Caixa - CPC 
03 (R2), aquelas atividades que resultam em mudanças 
no tamanho e na composição do capital próprio e no 
capital de terceiros da entidade são conhecidas como: 
 

(A) Atividades operacionais.  
(B) Atividades de investimento.  
(C) Atividades de financiamento.  
(D) Atividades abrangentes. 

 

Questão 11  
 
De acordo com o CPC 27 - Ativo Imobilizado, não são 
custos de um item do ativo imobilizado, EXCETO: 

 
(A) Custos de instalação e montagem. 

 
(B) Custos incorridos na introdução de novo produto 

ou serviço (incluindo propaganda e atividades 
promocionais). 

 
(C) Custos da transferência das atividades para 

novo local ou para nova categoria de clientes 
(incluindo custos de treinamento). 

 
(D) Custos administrativos e outros custos indiretos. 

 

Questão 12  
 
Conforme estabelece o CPC PRONUNCIAMENTO 
CONCEITUAL BÁSICO (R1), os valores, quando 
resultarem em decréscimo nos benefícios econômicos 
futuros, relacionado com o decréscimo de um ativo ou 
o aumento de um passivo, e puder ser mensurado com 
confiabilidade, devem ser reconhecidos, segundo os 
critérios de: 

(A) Reconhecimento de ativos. 
(B) Reconhecimento de passivos. 
(C) Reconhecimento de receitas. 
(D) Reconhecimento de despesas. 

 

Questão 13  
 
Os aspectos da contabilidade aplicada ao Setor 
Público previstos no Manual de Contabilidade Aplicada 
ao Setor Público – MCASP estabelecem que: 
 

I. A apuração e evidenciação, por meio da 
contabilidade, dos indicadores estabelecidos 
pela Lei de Responsabilidade Fiscal – LRF, 
dentre os quais se destacam os da despesa 
com pessoal, das operações de crédito e da 
dívida consolidada, além da apuração da 
disponibilidade de caixa, do resultado primário 
e do resultado nominal, a fim de verificar-se o 
equilíbrio das contas públicas. 
 

II. O Relatório de Gestão Fiscal (RGF) e o 
Relatório Resumido da Execução 
Orçamentária (RREO) representam os 
principais instrumentos para evidenciar esse 
aspecto. 

 
As características apresentadas acima refletem o 
aspecto: 

 
(A) Patrimonial. 
(B) Orçamentário. 
(C) Fiscal. 
(D) Financeiro. 

 

Questão 14  
 
Podemos classificar como Receita Tributária: 

 
(A) Contribuições de Melhoria. 
(B) Iluminação Pública. 
(C) Exploração de Bens Públicos. 
(D) Cessão de Direitos. 

 

Questão 15  
 
Controle interno sob o enfoque contábil compreende o 
conjunto de recursos, métodos, procedimentos e 
processos adotados pela entidade do setor público, 
com a finalidade de: 

 
(A) Investigar e confirmar informações perante 

pessoas físicas ou jurídicas conhecedoras das 
transações e das operações, dentro ou fora da 
entidade. 
 

(B) Obter segurança razoável de que as 
demonstrações contábeis como um todo estão 
livres de distorção relevante, 
independentemente se causadas por fraude ou 
erro, possibilitando assim a emissão da opinião 
sobre as demonstrações contábeis, em todos os 
aspectos relevantes, em conformidade com a 
estrutura de relatório financeiro aplicável. 

 
(C) Auxiliar na prevenção de práticas ineficientes e 

antieconômicas, erros, fraudes, malversação, 
abusos, desvios e outras inadequações. 

 
(D) Apresentar relatório dos auditores 

independentes sobre as demonstrações 
contábeis e comunicar-se como exigido pelas 
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NBC TAs, em conformidade com as 
constatações realizadas durante os trabalhos. 

 

Questão 16  
 
O controle interno é classificado nas seguintes 
categorias: 
 

 
 

I. Operacional. 
II. Contábil. 

III. Normativo. 

( ) Relacionado às ações que 
propiciam o alcance dos objetivos da 
entidade. 
 
(  )  Relacionado à observância da 
regulamentação pertinente. 
 
(  )  Relacionado à veracidade e à 
fidedignidade dos registros e das 
demonstrações contábeis. 

 
Assinale a alternativa que contém a sequência 
CORRETA. 

 
(A) II, I e III. 
(B) III, II e I. 
(C) I, II e III. 
(D) I, III e II. 

 

Questão 17  
 
O Plano de Contas aplicado ao Setor Público – PCASP 
é dividido em 8 classes, sendo as contas contábeis 
classificadas segundo a natureza das informações que 
evidenciam. São exemplos de Variação Patrimonial 
Aumentativa: 

 
(A) Pessoal e Encargos. 
(B) Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria. 
(C) Transferências Concedidas. 
(D) Desvalorização e Perda de Ativos. 

 

Questão 18  
 
No Balanço Patrimonial, são classificados como Ativo 
Não Circulante, EXCETO: 

 
(A) Caixa e Equivalentes de Caixa. 
(B) Investimentos. 
(C) Imobilizado. 
(D) Intangível. 

 

Questão 19  
 
A movimentação financeira das entidades do setor 
público evidenciada através das receitas e despesas 
orçamentárias, bem como os ingressos e dispêndios 
extraorçamentários, conjugados com os saldos de 
caixa do exercício anterior e os que se transferem para 
o início do exercício seguinte serão demonstradas: 

 
(A) No Balanço Patrimonial. 
(B) No Balanço Financeiro. 
(C) No Balanço Orçamentário. 
(D) Na Demonstração do Fluxo de Caixa. 

 

Questão 20  
 

Considerando a NBC TA 230 – Documentação de 
Auditoria que trata da Documentação dos 
procedimentos de auditoria executados e da evidência 
de auditoria obtida, assinale (V) verdadeiro ou (F) falso 
para as afirmativas a seguir: 

(    ) O auditor pode incluir resumos ou cópias de 
registros da entidade (por exemplo, 
contratos e acordos significativos e 
específicos) como parte da documentação 
de auditoria. A documentação de auditoria 
substitui os registros contábeis da entidade.  

 
(    ) O auditor precisa incluir na documentação 

de auditoria versões superadas de papéis de 
trabalho e demonstrações contábeis, notas 
que reflitam entendimento incompleto ou 
preliminar, cópias anteriores de documentos 
corrigidos em decorrência de erros 
tipográficos ou de outro tipo de documentos 
em duplicata. 

 
(    ) Explicações verbais do auditor, por si só, 

não representam documentação adequada 
para o trabalho executado pelo auditor ou 
para as conclusões obtidas, mas podem ser 
usadas para explicar ou esclarecer 
informações contidas na documentação de 
auditoria. 

 
(    ) A documentação de auditoria fornece 

evidências de que a auditoria está em 
conformidade com as normas de auditoria. 
Contudo, não é necessário nem praticável 
para o auditor documentar todos os 
assuntos considerados ou todos os 
julgamentos profissionais exercidos na 
auditoria. 

 
Assinale a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 

 
(A) F – V – V – F.  
(B) F – F – V – V.  
(C) V – F – V – F.  
(D) V – F – F – V.  

 

Questão 21  
 

A suscetibilidade de uma afirmação a respeito de uma 
transação, saldo contábil ou divulgação, a uma 
distorção que possa ser relevante, individualmente ou 
em conjunto com outras distorções, antes da 
consideração de quaisquer controles relacionados, 
segundo a NBC TA 200 é classificada como: 

 
(A) Asseguração razoável. 
(B) Risco de controle. 
(C) Risco inerente. 
(D) Risco de detecção. 

 

Questão 22  
 
Na hipótese de a auditoria se deparar com um assunto 
apropriadamente apresentado ou divulgado nas 
demonstrações contábeis que, de acordo com o 
julgamento do auditor, é de tal importância, que é 
fundamental para o entendimento pelos usuários das 
demonstrações contábeis, será emitido o Relatório dos 
Auditores Independentes: 

 
(A) Com parágrafo de ênfase. 
(B) Com opinião adversa. 
(C) Com abstenção de opinião. 
(D) Com parágrafo de outros assuntos. 
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Questão 23  
 
Segundo a NBC TP 01 – Perícia Contábil, a peça 
técnica, escrita de forma objetiva, clara, precisa, 
concisa e completa, conduzida pelo perito-contador 
que expressa o resultado final de todo e qualquer 
trabalho de busca de prova é denominada: 

 
(A) Relatório dos auditores independentes. 
(B) Parecer técnico-contábil. 
(C) Relatório comentário. 
(D) Laudo pericial contábil. 

 

Questão 24  
 
Os Princípios Fundamentais de Contabilidade 
determinam que os componentes do patrimônio devem 
ser, inicialmente, registrados pelos valores originais 
das transações, expressos em moeda nacional. Uma 
vez integrado ao patrimônio, os componentes 
patrimoniais, ativos e passivos, podem sofrer 
variações do custo histórico. Os ativos são mantidos 
pelo valor presente, descontado do fluxo futuro de 
entrada líquida de caixa que se espera seja gerado 
pelo item no curso normal das operações da Entidade. 
Os passivos são mantidos pelo valor presente, 
descontado do fluxo futuro de saída líquida de caixa, 
que se espera seja necessário para liquidar o passivo 
no curso normal das operações da Entidade, são 
fatores da variação do custo histórico classificado 
como: 

 
(A) Custo corrente.  
(B) Valor presente.  
(C) Valor realizável.  
(D) Valor justo.  

 

Questão 25  
 

São tributos de competência dos Municípios, EXCETO:  

(A) Imposto sobre a Transmissão Causa Mortis e 
Doações - ITCMD.  

 
(B) Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbana - IPTU.  
 

(C) Imposto sobre serviços - ISS.  
 

(D) Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis - 
ITBI.  

 

Questão 26  
 
Segundo a Lei nº 8.112/1990, que dispõe sobre o 
regime jurídico dos servidores públicos, temos: 
 

I. A nomeação para o cargo público far-se-á em 
caráter efetivo, quando se tratar de cargo 
isolado de provimento efetivo ou de carreira. 
 

II. A nomeação para o cargo público far-se-á em 
comissão, inclusive na condição de interino, 
para cargos de confiança vagos. 

 
III. O servidor ocupante de cargo em comissão ou 

de natureza especial não poderá ser nomeado 
para ter exercício, interinamente, em outro 
cargo de confiança.  
 

IV. A nomeação para cargo de carreira ou cargo 
isolado de provimento efetivo depende de 
prévia habilitação em concurso público de 
provas ou de provas e títulos, obedecidos à 
ordem de classificação e o prazo de sua 
validade. 
 

V. O concurso público terá validade de até 2 
(dois ) anos, podendo ser prorrogado uma 
única vez, por igual período. 

 
VI. O ente público poderá abrir novo concurso, 

mesmo se houver candidato aprovado em 
concurso anterior, com prazo de validade não 
expirado. 

 
Avalie as assertivas acima e assinale a alternativa 
CORRETA: 

 
(A) As assertivas I e VI estão corretas. 
(B) As assertivas II, e III estão corretas. 
(C) As assertivas III e VI estão incorretas. 
(D) As assertivas IV e V estão incorretas. 

 

Questão 27  
 
Segundo a Lei Complementar nº 101/2000, que 
estabelece normas de finanças públicas voltadas para 
a responsabilidade na gestão fiscal, determina que a 
despesa total com pessoal, em cada período de 
apuração e para os Municípios, não poderá exceder os 
percentuais da receita corrente líquida de: 
 

(A) 40% (quarenta por cento). 
(B) 50% (cinquenta por cento). 
(C) 60% (sessenta por cento). 
(D) 70% (setenta por cento). 

 

Questão 28  
 
Conforme institui a Lei nº 8.666/1993 sobre as normas 
para licitações e contratos da Administração Pública, o 
conjunto dos elementos necessários e suficientes à 
execução completa da obra, de acordo com as normas 
pertinentes da Associação Brasileira de Normas 
Técnicas – ABNT está contemplado no: 

 
(A) Projeto básico. 
(B) Projeto provisório. 
(C) Projeto integral. 
(D) Projeto executivo. 

 

Questão 29  
 
A Lei Complementar nº 113/2005, que dispõe sobre o 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná, estabelece 
que no apoio ao controle externo, os órgãos 
integrantes do sistema de controle interno deverão 
exercer, dentre outras, as seguintes atividades:  
 

I. Organizar e executar programação de 
auditorias contábil, financeira, orçamentária, 
operacional e patrimonial nas unidades 
administrativas sob seu controle, enviando ao 
Tribunal os respectivos relatórios. 
 

II. Realizar auditorias nas contas dos 
responsáveis sob seu controle, emitindo 
relatório, certificado de auditoria e parecer. 

 
III. Alertar, formalmente, a autoridade 

administrativa competente para que instaure 
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tomada de contas especial sempre que tomar 
conhecimento de qualquer das ocorrências 
referidas que autorizem este procedimento. 

 
(A) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
(B) Apenas as assertivas II, e III estão corretas. 
(C) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
(D) Todas as assertivas estão corretas. 

 

Questão 30  
 
A Lei n° 4.320/64, que dispõe sobre os orçamentos 
estabelece que as dotações para investimentos ou 
inversões financeiras que outras pessoas de direito 
público ou privado devam realizar, independentemente 
de contraprestação direta em bens ou serviços, 

constituindo essas transferências auxílios ou 
contribuições, segundo derivem, diretamente, da Lei 
de Orçamento ou de lei especialmente anterior, bem 
como as dotações para amortização da dívida pública. 
Esses valores devem ser classificados como: 

 
(A) Transferências Correntes. 
(B) Transferências de Capital. 
(C) Investimentos. 
(D) Inversões Financeiras. 
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DESTAQUE AQUI 
 
 
 
 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

GABARITO 
Concurso Público da Câmara Municipal de Bela Vista do Paraíso - PR 

http://www.fundacaofafipa.org.br/concurso 
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